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PSKW 003/2014

Dotyczy: UZNANIA ZA STRONĘ W POSTĘPOWANIU

WNIOSEK O UZNANIE ZA STRONĘ

W POSTĘPOWANIU ADMINISTRACYJNYM
Stowarzyszenie Karkonoskie Zachełmie wnosi o dopuszczenie wym. stowarzyszenia jako podmiotu na prawach strony do udziału w postępowaniu w sprawie:
wydania warunków zabudowy i zagospodarowania dla inwestycji polegającej na budowie 19 budynków mieszkalnych jednorodzinnych na działkach nr 4, 6 i 7 obręb Zachełmie, wraz z infrastrukturą techniczną towarzyszącą, zjazdami indywidualnymi i drogami wewnętrznymi na działach 4, 6, 7, 288, 289, 258 i 273/121 obręb Zachełmie, wszczętego na wniosek Ewy i Andrzeja Bobińskich, o którym informowano strony z mocy ustawy pismem RGP 6730.31.1.2013.
UZASADNIENIE
Powyższy wniosek Stowarzyszenie uzasadnia spełnieniem przesłanek z art. 31 par. 1 Kodeksu Postępowania Administracyjnego. W myśl przepisu art. 31 par. 1 k.p.a. organizacja społeczna może w sprawie dotyczącej innej osoby występować z żądaniem dopuszczenia jej do udziału w postępowaniu, jeżeli jest to uzasadnione celami statutowymi tej organizacji i gdy przemawia za tym interes społeczny.


Jeżeli chodzi o cele statutowe, należy wskazać, że zgodnie z art. 6, par. 1, pkt 4 Statutu Stowarzyszenia Karkonoskie Zachełmie celem Stowarzyszenia jest "podejmowanie działań na rzecz zachowania walorów zabytkowych, historycznych i krajobrazowych wsi Zachełmie", a zgodnie z art. 6, par. 1., pkt 6 wymienionego Statutu wśród zadań Stowarzyszenia są również "działania na rzecz rozwoju i ochrony infrastruktury oraz środowiska wsi Zachełmie". Nie ulega wątpliwości, że treść postanowienia w sprawie warunków zabudowy i zagospodarowania dla działek 4, 6 i 7 w Zachełmiu będzie miała istotny wpływ na walory krajobrazowe wsi Zachełmie oraz stan ochrony środowiska. Jak wynika z pisma  Regionalnej  Dyrekcji  Ochrony  Środowiska  we  Wrocławiu (WPN.612.102.2014.BJ),
teren ten posiada duże walory przyrodnicze w skali gminy, na co wskazują autorzy opracowania Inwentaryzacja przyrodnicza gminy Podgórzyn ("Fulica" - Jankowski Wojciech, 1999 r.), proponując objęcie tego obszaru łąk śródleśnych u źródeł Choińca, Zachełmia i Ziąbika ochroną w postaci użytku ekologicznego.


Odnosząc się do drugiej przesłanki - to jest interesu społecznego - która musi być spełniona kumulatywnie, nie ma wątpliwości, że interes ten należy rozumieć jako działanie dla dobra wspólnego i w obronie jego praw. Taką działalność z pewnością prowadzą organizacje społeczne, których celem jest ochrona środowiska naturalnego (por. wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie z dn. 9 marca 2010 r., IV SA/Wa 2026/2009).
Z uwagi na powyższe niniejszy wniosek zostaje uzasadniony.
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